



В Санкт-Петербурге бывшие глава администрации одного из муниципальных образований и его заместитель признаны виновными в растрате

Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 46-летнего бывшего главы местной администрации муниципального образования «Северный» Калининского района Александра Минина и 48-летней заместителя главы местной администрации внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа «Северный» Елены Григоренко. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 5 ст. 33, ч. 3 ст. 160 УК (пособничество в растрате, растрата с использованием служебного положения). Следствием и судом установлено, что с 8 по 11 августа 2011 года, вступив в преступный сговор с Григоренко, являвшейся на тот момент исполняющей обязанности главы администрации, Минин представил ей на подпись документы, о проведении праздничного мероприятия «День Миротворца» и связанных с этим расходах, содержащие заведомо ложные сведения, которые Григоренко подписала, зная о том, что праздничное мероприятие не проводилось, в результате чего денежные средства в сумме более 98 тыс. рублей были перечислены на счет организации, якобы проводившей указанное мероприятие. Кроме того, с февраля по март 2012 года Минин, используя найденную Григоренко коммерческую организацию, изготовил документы об организации и проведении данной фирмой праздничных мероприятий «День Защитника Отечества» и «Широкая Масленица», которые Григоренко подписала от имени руководителя коммерческой организации, заведомо зная, что перечисленные мероприятия не проводились. В результате из бюджета были похищены денежные средства в сумме более 110 тыс. рублей. В дальнейшем оба чиновника были задержаны оперативными сотрудниками. Они полностью признали свою вину и сотрудничали со следствием. Приговором суда чиновникам назначено наказание в виде штрафа - Минину в размере 550 тыс. рублей, Григоренко – в размере 590 тыс. рублей. Кроме того, в течение 3 лет они не смогут занимать должности в органах государственной власти и местного самоуправления.

28 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/595328>